

开栏语

一直以来,我市政法各部门在市委的坚强领导下,打赢一场场硬仗,防范化解一系列风险,在助推经济社会发展和维护社会稳定中交出一份份平安答卷。同时,我市也涌现出一批批优秀的政法干警。

时值我市政法队伍教育整顿时期,自今日起,本报推出最美政法人专栏,通过强化先进的典型引领,有效助推队伍教育整顿工作走深走实、取得实效,进一步提高全市政法队伍的整体素质,为打造世界五金之都、品质活力永康贡献政法力量。

一年审结案件270件,无超审限无信访 应晓霞 坚守初心胸怀法治护天平

最美政法人

融媒记者 胡锦 通讯员 池若媚

【人物简介】

应晓霞,女,2020年度政法十佳干警。2009年进入永康市人民法院工作至今,一直奋斗在民事案件办理一线,年办理案件300余件,现为永康市人民法院民一庭副庭长。曾获得2014年度政法十佳干警、永康市人民法院先进个人和办案能手。

3月是应晓霞十分难忘的日子。平均每周15个案件背后,是庭前准备、组织调解、开庭、调查核实和撰写裁判文书。案多人少是法院一贯面对的问题,而对于应晓霞来说,她早已习惯了案件审判工作的高强度。

有时开庭就要花一上午或者一下午,而开庭只是其中一部分。应晓霞告诉记者,在法院的工作每天都是不同的,每天都是具有挑战性的。我们每天都会碰到形形色色的案件,每一位当事人都不同,他们的诉求也都不同。只有保持认真严谨的态度,才可以把工作完成好。

法律工作看似枯燥,但却不能照搬照套。而应晓霞能够十年如一日地热情工作的原因,是对这份工作的敬畏心和使命感。

为什么老百姓会相信我们,是因为我们代表的是国家法律。我们既然处在这个位置,就要担得起人民的信任。应晓霞笑着说,每次处理完一个案件,我们都会发自内心地高兴,因为我们的努力可以帮大家解决一些问题,这才是这份工作最大的意义。

在应晓霞心中,一直牢记着初入法院工作时来自一位老院长的教导。他说,法官必须有两个品质,一个是公正,一个是善良。公正是法律人必须恪守的根本原则;而善良,则是要求我们在坚守原则的同时,还必须站在当事人的角度想问题。应晓霞说,法律不是完美的,很多时候法律还需要不断完善,所以坚持以人为本,兼顾法理和人情才是我们存在的意义。

2020年1月,应晓霞生完孩子后回到工作岗位。尽管尚处于哺乳期,但调入新的岗位后依然很快适应,即便面对再繁重的任务,她一如往常的任劳任怨,总是加班加点及时完成案件审理。

过去一年,她共审结案件270件,无超审限案件,无信访上访案件。

应晓霞只是我市众多政法干警中的一员,在我市,还有许许多多的政法人活跃在一线。正是他们的公正与善良,他们的责任与担当,为我们构筑了一道道平安永康的坚实防线。

市水投集团自来水有限公司开展中国水周系列活动 惜水节水爱水护水从我做起

今年的3月22日至28日是第三十四届中国水周。连日来,市水投集团自来水有限公司紧扣“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”主题,通过水知识宣传进校园、我眼中的自来水征文宣传以及党员帮助分散式供水户检测水质等活动,让大家了解相关法律法规、水资源合理利用等知识,增强惜水、节水、爱水、护水意识。



西溪小学师生参观水厂

爱水护水教育 从娃娃抓起

小小水龙头,大大民生事。24日,自来水有限公司联合西溪小学开展“我眼中的自来水暨世界水日中国水周”征文宣传活动。

当天下午,西溪小学四五六三个年段的400多名学生在老师的带领下,来到市自来水有限公司洪塘坑水厂参观制水全过程。

据了解,洪塘坑水厂的原水来自于洪塘坑水库,经过加工后的水供西溪镇、龙山镇31个村4万余人饮用。

水厂的工作人员带领大家参观了加药车间、平流沉淀池、滤池等,介绍了水要经历怎样的处理过程才能进入千家万户。原水通过供水管线进入厂内,制水工人投加絮凝剂、消毒剂、PH调节剂,依次通过反应池、沉淀池、滤池,最后进入清水池,通过配水管网送进用户家中。

为了保障用水安全,工作人员还严格把好水质安全关,经车间班组、水厂化验室、公司中心化验室以及省级专业水质检测机构的严格检测和市卫健部门的监督下,合格的自来水才能进入市政管网,输送到千家万户。

与此同时,为保护环境,水厂还不惜重金,使用沉降离心式脱泥机进行污水脱泥处理,加工生产过程中产生的污水,将流态的污泥水浓缩,转化为固态泥块,以达到排水无污染的目的,脱泥处理后的泥块可回收用于

栽植花草树木。

此次活动让广大师生了解了自来水是如何产生的。参观结束后,学生们还对水厂周边的杂草进行清理,进一步提升护水意识。大家纷纷在本子上写下观后感:这次活动很有意义,以后我要更加爱护水资源节约用水。平时洗漱后,我要把洗脸水拿来冲厕所。我还要号召家人也用洗菜的水拿来浇花。

爱水护水教育,从娃娃抓起。自来水公司相关负责人表示,此次活动让大家对自来水的生产制作有了一定的了解,希望大家以后要珍惜水,爱护水,节约用水。

我市水资源紧缺 惜水节水从我做起

水是世界上最宝贵的资源之一。22日,自来水有限公司还联合明珠学校开展“3.22世界水日”主题教育活动。

自来水有限公司水质检测处主任俞立勤以“节约用水,从我做起”为主题,围绕集约、安全两方面介绍了我市的水资源现状与自来水水厂的生产工艺。

浙江人均水资源拥有量为1700立方米,我市人均水资源拥有量为1048立方米。随着生活水平日益提高,我们每天每人的生活用水量已经达到167升,相当于280瓶的娃哈哈纯净水。俞立勤说,我市除了资源性缺水,还有水质型缺水,如工

业废水、生活污水污染了水源导致缺水。我们用的水基本来自水库,受地理环境、经济因素等影响,我们很难再造蓄水工程,也导致了工程性缺水。

保护水资源,节约每一滴水,是每个人的责任和义务。俞立勤还给师生们提供了一些节水小贴士,号召大家从身边的小事做起,转变用水观念,坚决反对用水浪费现象,积极传播节水理念,争当节约用水的宣传者、文明用水的倡导者、科学用水的践行者。

前期,自来水有限公司支部党员还前往西溪、唐先等镇,上门帮助分散式供水户检测水质,让更多群众实现从“有水喝”到“喝好水”的转变。

一滴清水,一片绿地,一个地球。流水无情,青山绿水会成为奢望。值此中国水周到来之际,市自来水有限公司特借本报号召广大市民,让我们从点滴行动开始,从节约水、爱护水开始,担责任、砥砺前行,为品质活力永康建设出一份力。

融媒记者 章芳敏



党员体验分散式供水户检测水质

1月8日,方岩镇正谊大街房东应某定、古山镇胡周村房东胡某钱未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

1月9日,前仓镇后吴村房东吴某明未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提醒

示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

1月8日,唐先镇上新屋工业区畅铭塑料制品厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提醒

示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



人人共建 人人共享
平安永康
中共永康市委政法委员会
永康日报社